

В Москве начались гастроли Новосибирского театра оперы и балета

В Москве начались гастроли Новосибирского государственного театра оперы и балета.

Москвичам артисты Сибири покажут на сцене Государственного Академического Большого театра СССР десять лучших постановок. Вчера была показана народная музыкальная драма «Хованщина» М. П. Мусоргского. Перед началом спектакля гостей приветствовала делегация артистов Большого театра.

Партии в опере исполняли: князя Ивана Хованского — заслуженный артист Мордовской АССР И. А. Росляков, его сына Андрея — П. Я. Гай, князя Василия Голицына — заслуженный артист РСФСР В. И. Сорочинский, боярина Шакловитого — Л. И. Петров, Досифея — солист ГАБТ народный артист РСФСР И. И. Петров, Марфы — заслуженная артистка РСФСР Л. В. Мясникова, подьячего — Ю. Н. Притула.

Дирижировал оперой заслуженный деятель искусств РСФСР М. А. Бухбиндер, режиссер — Р. И. Тихомиров, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР С. Л. Белоголовый.

Спектакль был тепло принят зрителями.

5

Советская культура
Г. Москва
№ 2 ИЮНЬ 1955